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สรุปผลการสำรวจความพึงพอใจผู้รับบริการของเทศบาลตำบลหนองเสม็ด  

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

-------------------------------------------------------------- 

จำนวนผู้กรอกแบบสอบถามจากการรบับรกิารทัง้หมด 100 ราย มีรายละเอียดดงันี้ 

ขอ้มูลทั่วไปของผูต้อบแบบสอบถาม 

ตอนที่ 1 ข้อมลูทั่วไป 

 1. เพศ 

  1.1. ชาย จำนวน 36 ราย 

  1.2. หญงิ จำนวน 64 ราย 

 2. อาย ุ

  2.1. อายุ 15-25 ปี จำนวน 10 ราย 

  2.2. อายุ 26-35 ปี จำนวน 12 ราย 

  2.3. อายุ 36-45 ปี จำนวน 35 ราย 

  2.4. อายุ 46-55 ปี จำนวน 20 ราย 

  2.5. อายุ 56-65 ปี จำนวน 14 ราย 

  2.6. อายุ 66 ปขีึ้นไป จำนวน 9 ราย 

 3. ประเภทผู้สอบแบบสอบถาม 

  3.1. ประชาชน จำนวน 73 ราย 

  3.2 ข้าราชการ/ลูกจ้าง/พนกังานของรัฐ จำนวน 16 ราย 

  3.3 พนกังานรฐัวิสาหกิจ จำนวน 11 ราย 

  3.4 อืน่ ๆ จำนวน 0 ราย 

ตอนที่ 2 ดา้นเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 ด้านที่ 1. ดา้นเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

  ส่วนงานทีต่ิดต่อ 

   2.1.1 สำนกัปลดั จำนวน 25 ราย 

   2.1.2.  กองคลงั จำนวน 34 ราย 

   2.1.3.  กองช่าง จำนวน 18 ราย 

   2.1.4.  กองการศึกษา ศาสนาและวฒันธรรม จำนวน 8 ราย 

   2.1.5  กองสาธารณสขุและสิ่งแวดล้อม จำนวน 15 ราย 
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ข้อมูลเกี่ยวกบัความคดิเห็นของผู้รบับรกิาร 

รายการประเมนิ ระดบัคุณภาพ (ร้อยละ) 
ดีมาก ด ี ปานกลาง พอใจ ควรปรับปรุง 

1. ให้บริการดว้ยความสขุภาพ 
อัธยาศัยดี เป็นมติร 

65 25 10 0 0 

2. ให้บริการดว้ยความเต็มใจ 
รวดเรว็ และเอาใจใส่ 

40 48 10 2 0 

3. ให้คำแนะนำ ตอบข้อซักถามได้
อย่างชัดเจน ถูกต้อง 

36 44 15 5 0 

4. สามารถแกป้ัญหา อุปสรรค ที่
เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 

45 40 15 0 0 

 

ด้านที่ 2. ดา้นกระบวนการขั้นตอนการให้บรกิาร 

ข้อมูลเกี่ยวกบัความคดิเห็นของผู้รบับรกิาร 

รายการประเมนิ ระดบัคุณภาพ 
ดีมาก ด ี ปานกลาง พอใจ ควรปรับปรุง 

1. มีการใหบ้ริการตามลำดบั  
ก่อน – หลงั 

50 45 4 1 0 

2. ระยะเวลาในการใหบ้ริการมี
ความเหมาะสม สะดวด รวดเรว็ 

43 48 8 0 1 

 

 

ด้านที่ 3 ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 

ข้อมูลเกี่ยวกบัความคดิเห็นของผู้รบับรกิาร 

รายการประเมนิ ระดบัคุณภาพ 
ดีมาก ด ี ปานกลาง พอใจ ควรปรับปรุง 

1. มีทีน่ั่งพักเพียงพอ สำหรบัผู้มา
ติดต่อ 

56 29 9 5 1 

2. สถานที่ใหบ้ริการสะอาด เป็น
ระเบียบ 

64 36 0 0 0 

3. เครื่องมือ/อุปกรณ์ในการ
ให้บริการมคีวามเหมาะสม 

42 31 27 0 0 

4. มขี้อมูล/เอกสาร/Website/
แบบฟอร์มสะดวกและง่ายตอ่การ
ใช้บริการ 

58 32 10 0 0 
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ตอนที่ 3 ความคดิเห็นและข้อเสนอแนะในการให้บริการ 

....................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................... 

         

         

             (นางสาวนัทธมน ชำปฏ)ิ 

                       ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 

               ผู้รวบรวม/จัดทำสถิติ 
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